

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΞΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΥΚΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ

Από την πρώτη στιγμή της ανάληψης των καθηκόντων του ως Μητροπολίτου Κύκκου και Τηλλυρίας, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης κ. Νικηφόρος έστρεψε την προσοχή του στον τομέα της αναβάθμισης της εκκλησιαστικής ζωής των κοινοτήτων της Μητρόπολής του. Αποτέλεσμα του ενδιαφέροντος αυτού υπήρξε,

ύστερα από ένα σωστό και ολοκληρωμένο προγραμματισμό, η σύσταση και λειτουργία του θεσμού των κατηχητικών συνάξεων στις κατά τόπους κοινότητες της Μητρόπολης.

Οι κατηχητικές συνάξεις γίνονται για τους μαθητές και μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων, των Γυμνασίων και των Λυκείων της Μητρόπολης.



Φωτογραφία από το κατώτερο κατηχητικό της κοινότητας Κάμπου (25 Οκτωβρίου 2007).

Χωρίζονται σε τρία επίπεδα, ανάλογα με την ηλικία των μαθητών. Σ' αυτές αναλύονται και συζητούνται θέματα που άπτονται της θεολογίας της Ορθόδοξης Εκκλησίας, αλλά και σύγχρονα θέματα, τα περισσότερα από τα οποία απασχολούν τη νεολαία μας. Ενδεικτικά αναφέρουμε τα ακόλουθα: Νέοι και σπουδές, Ψυχαγωγία, Αθλητισμός, Τεχνολογία, Σύγχρονος τρόπος ζωής, Εργασία, Το πρόβλημα των ναρκωτικών, Νέοι σε μια πολυπολιτισμική κοινωνία, Άγχος, Κοινωνικοποίηση, Η ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος κ.ά.

Η συμπερίληψη των θεμάτων αυτών στις κατηχητικές συνάξεις έγινε, αφενός μεν διότι συνειδητοποιήθηκε η ανάγκη διεύρυνσης του θεολογικού λόγου, ο οποίος πρέπει να ανταποκρίνεται στα

σύγχρονα δεδομένα και ανάγκες, και αφετέρου, διότι οι ίδιοι οι μαθητές και μαθήτριες που συμμετέχουν στις κατηχητικές συνάξεις, ζήτησαν να δοθεί μια άλλη διάσταση στην θεματολογία των συνάξεων. Το Γραφείο Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, στις αρμοδιότητες του οποίου ανήκει η λειτουργία των κατηχητικών συνάξεων, θα καταβάλει κάθε συνειδητή προσπάθεια για την επιτυχία των συνάξεων, και θα εργαστεί με συνέπεια και αφοσίωση για την αναβάθμιση της εκκλησιαστικής ζωής των κοινοτήτων της Μητρόπολης, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην υλοποίηση των οραμάτων του Μητροπολίτου Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρου.



Κατηχητική σύναξη κατώτερου, μέσου και ανώτερου κύκλου του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Κάτω Πύργου (8 Νοεμβρίου 2007).